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C.5.1 Tabla 1. Contacto con los servicios sanitarios por pensar que se tienen síntomas de 
COVID-19
¿Ha tenido Ud. que contactar con los servicios sanitarios por pensar que tenía síntomas re-
lacionados con el coronavirus?

Sí No No consiguió 
contactar/N.C. Total (n)

Enero-2021 22,1 77,8 0,0 100 (3.862)

Febrero-2021 23,2 76,7 0,1 100 (3.869)

Marzo-2021 26,3 73,6 0,1 100 (3.820)

Abril-2021 26,2 73,7 0,1 100 (3.823)

Mayo-2021 26,4 73,5 0,1 100 (3.814)

Junio-2021 26,4 73,4 0,1 100 (3.814)

Julio-2021 28,7 71,2 0,2 100 (3.798)

Sept.-2021 33,9 65,9 0,2 100 (3.779)

Oct.-2021 35,1 64,7 0,2 100 (3.660)

Nov.-2021 34,8 65,2 0,1 100 (3.779)

Dic.-2021 34,6 65,2 0,2 100 (3.733)

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), febrero 2021 (estudio 3309), marzo 2021 (estudio 3313), abril 2021 (estudio 
3318), mayo 2021 (estudio 3322), junio 2021 (estudio 3326), julio 2021 (estudio 3330), septiembre 2021 (estudio 3334), octubre 2021 
(estudio 3337), noviembre 2021 (estudio 3340) y diciembre 2021 (estudio 3344).
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C.5.1 Tabla 2. Contacto con los servicios sanitarios por pensar que se tienen síntomas de 
COVID-19
¿Ha tenido Ud. que contactar con los servicios sanitarios por pensar que tenía síntomas re-
lacionados con el coronavirus?

SÍ

Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021

% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 22,1 (855) 26,2 (1.002) 28,7 (1.090) 35,1 (1.286)
Sexo
Hombre 22,0 (412) 26,0 (489) 28,4 (528) 34,8 (615)

Mujer 22,3 (443) 26,4 (513) 29,0 (562) 35,5 (671)

Edad
Hasta 24 años 30,9 (81) 39,2 (100) 51,5 (144) 54,0 (160)

De 25 a 34 años 31,7 (141) 35,8 (162) 37,6 (177) 49,0 (222)

De 35 a 44 años 25,8 (188) 33,5 (233) 35,4 (244) 41,7 (270)

De 45 a 54 años 24,3 (203) 26,8 (209) 29,0 (223) 36,2 (258)

De 55 a 64 años 20,7 (143) 22,8 (153) 24,2 (162) 31,8 (196)

65 años o más 11,1 (100) 14,9 (144) 15,3 (141) 19,2 (179)

Estado civil
Casado/a 21,3 (450) 23,8 (488) 25,8 (512) 31,8 (605)

Soltero/a 26,7 (309) 32,3 (386) 36,0 (440) 42,8 (510)

Viudo/a 12,3 (29) 16,8 (39) 15,4 (36) 22,9 (52)

Separado/a 19,0 (18) 27,4 (22) 29,5 (25) 34,8 (31)

Divorciado/a 19,8 (48) 24,5 (63) 29,2 (72) 35,0 (84)

Educación
Primaria o menos 10,8 (50) 14,8 (52) 16,2 (63) 19,7 (70)

FP inicial y educación secundaria 19,0 (113) 18,2 (111) 22,4 (131) 27,1 (140)

FP de grado medio 25,8 (68) 29,3 (79) 31,9 (71) 35,8 (94)

Bachillerato 24,7 (144) 25,4 (131) 29,1 (143) 37,9 (205)

FP de grado superior 24,3 (109) 27,2 (123) 31,0 (141) 33,2 (124)

Universidad 24,8 (368) 31,5 (502) 33,0 (537) 41,0 (653)

Situación laboral
Ocupados/as 26,6 (565) 31,1 (621) 34,7 (735) 41,7 (820)

Parados/as 21,3 (99) 28,8 (129) 27,8 (98) 34,5 (133)

Jubilados/as o pensionistas 12,4 (119) 15,9 (165) 15,6 (155) 19,8 (195)

Estudiantes 29,3 (48) 33,4 (57) 48,3 (74) 51,3 (80)

Trabajo doméstico no remunerado 15,7 (21) 17,1 (27) 17,2 (24) 32,2 (42)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 19,7 (152) 23,0 (172) 23,4 (169) 29,5 (195)

Ciudad mediana 20,7 (312) 26,5 (395) 27,9 (418) 34,3 (487)

Ciudad grande 22,7 (271) 25,2 (301) 30,8 (368) 36,4 (424)

Gran núcleo urbano 30,8 (120) 34,2 (134) 35,0 (135) 43,4 (179)
Nota: se compara la opción de respuesta «Sí» en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) 
total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas.
Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 3. Contacto con los servicios sanitarios por pensar que se tienen síntomas de 
COVID-19
¿Ha tenido Ud. que contactar con los servicios sanitarios por pensar que tenía síntomas re-
lacionados con el coronavirus?

SÍ
Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021

% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 22,1 (855) 26,2 (1002) 28,7 (1090) 35,1 (1286)

Ideología 

Izquierda 1-2 26,0 (138) 27,7 (152) 33,2 (198) 36,6 (192)

3-4 21,6 (205) 27,4 (257) 33,5 (317) 38,2 (365)

5 21,7 (212) 24,8 (247) 24,7 (226) 34,3 (304)

6 24,7 (104) 29,9 (121) 32,8 (118) 36,6 (143)

7-8 21,3 (91) 27,1 (119) 30,1 (131) 33,9 (162)

Derecha 9-10 17,9 (26) 17,1 (29) 18,0 (32) 33,2 (55)

N.S. 19,6 (47) 20,8 (39) 19,9 (35) 24,6 (28)

N.C. 19,2 (33) 27,1 (39) 17,2 (34) 25,2 (37)

Recuerdo de voto
PSOE 21,2 (206) 24,8 (247) 28,1 (279) 35,7 (318)

PP 19,9 (99) 23,2 (117) 23,2 (118) 30,2 (161)

Unidas Podemos 29,0 (66) 29,7 (72) 32,4 (90) 41,7 (109)

Ciudadanos 30,0 (91) 30,4 (101) 33,5 (80) 37,4 (84)

VOX 27,7 (64) 26,8 (69) 31,1 (71) 38,2 (92)

Otros partidos 23,4 (113) 27,1 (125) 34,4 (158) 40,3 (183)

No tenía edad 20,9 (8) 34,3 (14) 47,3 (26) 51,4 (23)

En blanco 18,3 (18) 25,8 (21) 28,5 (25) 33,1 (31)

No pudo votar 24,1 (28) 24,8 (27) 26,5 (29) 31,9 (34)

Prefirió no votar/Votó nulo 18,1 (63) 30,0 (100) 29,1 (103) 29,5 (90)

No tenía derecho a voto 24,7 (3) 18,3 (2) 0,0 (0) 84,6 (3)

No recuerda 18,3 (30) 21,7 (31) 24,0 (41) 33,4 (62)

N.C. 17,7 (65) 24,6 (76) 22,9 (73) 30,2 (96)

Religión
Católico/a practicante 18,0 (137) 22,5 (172) 24,0 (170) 30,7 (197)

Católico/a no practicante 22,1 (355) 24,3 (370) 25,0 (380) 33,3 (462)

Creyente de otra religión 34,6 (35) 38,1 (37) 26,7 (25) 38,0 (45)

Agnóstico/a 25,9 (102) 32,3 (140) 35,8 (157) 38,0 (179)

Indiferente, no creyente, ateo/a 23,3 (217) 28,5 (273) 35,4 (343) 39,1 (387)

N.C. 13,6 (10) 23,2 (9) 21,5 (15) 29,3 (16)

Nota: se compara la opción de respuesta «Sí» en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) 
total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas.

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 5. Servicio médico al que acudió la persona entrevistada para consulta por COVID-19
¿A qué servicios recurrió Ud.? 

AL MÉDICO/A DE ATENCIÓN PRIMARIA

Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 63,7 (545) 58,1 (582) 57,6 (627) 55,8 (718)
Sexo
Hombre 64,0 (264) 55,5 (271) 56,6 (299) 54,2 (333)

Mujer 63,5 (281) 60,6 (311) 58,5 (329) 57,3 (385)

Edad
Hasta 24 años 60,8 (49) 53,8 (54) 60,0 (86) 56,8 (91)

De 25 a 34 años 59,8 (84) 59,6 (97) 50,5 (89) 54,3 (120)

De 35 a 44 años 59,8 (112) 54,7 (128) 58,2 (142) 54,5 (147)

De 45 a 54 años 65,9 (133) 57,3 (120) 58,3 (130) 57,3 (148)

De 55 a 64 años 69,3 (99) 57,4 (88) 57,8 (93) 57,6 (113)

65 años o más 66,7 (67) 67,0 (96) 61,5 (87) 54,8 (98)

Estado civil
Casado/a 64,3 (289) 58,5 (285) 59,0 (302) 57,7 (349)

Soltero/a 61,1 (189) 55,7 (215) 56,2 (247) 55,9 (285)

Viudo/a 71,5 (21) 67,5 (26) 58,1 (21) 46,1 (24)

Separado/a 83,1 (15) 46,7 (10) 50,5 (12) 47,6 (15)

Divorciado/a 62,4 (30) 70,2 (44) 59,1 (43) 53,7 (45)

Educación
Primaria o menos 71,5 (35) 62,8 (33) 54,2 (34) 45,6 (32)

FP inicial y educación secundaria 71,2 (80) 64,9 (72) 53,8 (71) 59,5 (84)

FP de grado medio 46,7 (32) 62,6 (49) 56,5 (40) 52,9 (50)

Bachillerato 66,0 (95) 57,6 (76) 64,2 (92) 59,1 (121)

FP de grado superior 66,4 (72) 54,6 (67) 59,9 (85) 58,2 (72)

Universidad 61,7 (227) 56,5 (283) 56,6 (304) 55,1 (360)

Situación laboral
Ocupados/as 62,5 (353) 56,4 (350) 55,7 (409) 55,9 (459)

Parados/as 71,6 (71) 65,8 (85) 61,4 (60) 58,4 (78)

Jubilados/as o pensionistas 65,7 (78) 63,5 (105) 64,4 (100) 55,7 (109)

Estudiantes 53,4 (26) 46,1 (26) 61,8 (46) 55,5 (44)

Trabajo doméstico no remunerado 70,6 (15) 55,3 (15) 41,2 (10) 57,2 (24)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 61,7 (94) 62,9 (108) 59,1 (100) 53,7 (105)

Ciudad mediana 63,4 (198) 53,8 (213) 53,1 (222) 55,9 (272)

Ciudad grande 64,1 (174) 57,5 (173) 58,3 (215) 53,4 (227)

Gran núcleo urbano 66,0 (79) 66,1 (89) 67,4 (91) 63,6 (114)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara la res-
puesta “Al médico/a de atención primaria”, en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) total 
de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas.
Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 5. Servicio médico al que acudió la persona entrevistada para consulta por 
COVID-19 (continuación)
¿A qué servicios recurrió Ud.?

AL SERVICIO DE URGENCIAS DE ATENCIÓN PRIMARIA

Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 11,9 (102) 7,9 (79) 8,2 (89) 8,7 (112)
Sexo
Hombre 13,7 (56) 8,1 (40) 8,0 (42) 9,4 (58)

Mujer 10,3 (46) 7,7 (40) 8,4 (47) 8,1 (54)

Edad
Hasta 24 años 8,7 (7) 12,4 (12) 7,6 (11) 9,8 (16)

De 25 a 34 años 13,6 (19) 7,8 (13) 10,4 (18) 8,9 (20)

De 35 a 44 años 14,4 (27) 5,1 (12) 8,1 (20) 9,0 (24)

De 45 a 54 años 11,5 (23) 8,7 (18) 9,1 (20) 6,8 (17)

De 55 a 64 años 8,0 (11) 8,9 (14) 5,8 (9) 10,8 (21)

65 años o más 14,1 (14) 7,3 (10) 7,6 (11) 7,5 (13)

Estado civil
Casado/a 14,0 (63) 8,3 (41) 7,4 (38) 7,9 (48)

Soltero/a 10,2 (31) 7,7 (30) 8,9 (39) 9,3 (48)

Viudo/a 7,1 (2) 5,4 (2) 2,9 (1) 7,6 (4)

Separado/a 5,9 (1) 14,4 (3) 12,6 (3) 6,7 (2)

Divorciado/a 8,7 (4) 3,9 (2) 11,4 (8) 12,6 (11)

Educación
Primaria o menos 7,2 (4) 12,0 (6) 4,2 (3) 9,8 (7)

FP inicial y educación secundaria 12,0 (14) 5,1 (6) 13,1 (17) 13,1 (18)

FP de grado medio 17,2 (12) 10,5 (8) 8,8 (6) 12,2 (11)

Bachillerato 13,6 (20) 4,1 (5) 9,5 (14) 8,3 (17)

FP de grado superior 12,5 (14) 12,7 (16) 8,9 (13) 10,3 (13)

Universidad 10,9 (40) 7,6 (38) 6,7 (36) 7,0 (46)

Situación laboral
Ocupados/as 11,9 (67) 7,8 (49) 8,3 (61) 9,4 (77)

Parados/as 10,2 (10) 6,3 (8) 8,0 (8) 9,4 (13)

Jubilados/as o pensionistas 13,6 (16) 7,7 (13) 7,2 (11) 7,6 (15)

Estudiantes 13,7 (7) 7,4 (4) 7,0 (5) 2,5 (2)

Trabajo doméstico no remunerado 9,7 (2) 17,7 (5) 17,8 (4) 12,8 (5)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 11,5 (18) 9,2 (16) 9,0 (15) 8,7 (17)

Ciudad mediana 11,7 (37) 9,7 (38) 10,1 (42) 9,2 (45)

Ciudad grande 11,9 (32) 7,1 (21) 7,1 (26) 7,5 (32)

Gran núcleo urbano 13,1 (16) 3,1 (4) 4,5 (6) 10,2 (18)
Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara la res-
puesta «Al servicio de urgencias de atención primaria», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo 
y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas.

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 5. Servicio médico al que acudió la persona entrevistada para consulta por 
COVID-19 (continuación)
¿A qué servicios recurrió Ud.?

AL SERVICIO DE URGENCIAS DEL HOSPITAL

Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 10,1 (86) 9,7 (97) 9,1 (100) 10,6 (137)
Sexo
Hombre 13,0 (53) 10,0 (49) 9,8 (52) 12,4 (76)

Mujer 7,4 (33) 9,4 (48) 8,5 (48) 9,0 (61)

Edad
Hasta 24 años 11,3 (9) 8,9 (9) 12,0 (17) 8,9 (14)

De 25 a 34 años 5,2 (7) 9,4 (15) 6,5 (11) 11,3 (25)

De 35 a 44 años 8,2 (15) 7,1 (17) 9,4 (23) 10,1 (27)

De 45 a 54 años 10,9 (22) 9,4 (20) 6,7 (15) 10,2 (26)

De 55 a 64 años 11,0 (16) 10,3 (16) 10,9 (18) 10,2 (20)

65 años o más 16,6 (17) 14,5 (21) 10,9 (15) 13,3 (24)

Estado civil
Casado/a 9,7 (44) 9,1 (44) 9,2 (47) 11,1 (67)

Soltero/a 10,1 (31) 10,1 (39) 9,3 (41) 8,5 (43)

Viudo/a 7,1 (2) 16,2 (6) 13,3 (5) 18,4 (10)

Separado/a 10,9 (2) 14,8 (3) 6,8 (2) 20,2 (6)

Divorciado/a 13,1 (6) 6,4 (4) 6,5 (5) 12,6 (11)

Educación

Primaria o menos 13,8 (7) 15,8 (8) 12,2 (8) 11,1 (8)

FP inicial y educación secundaria 9,9 (11) 10,1 (11) 10,3 (14) 13,2 (19)

FP de grado medio 6,1 (4) 7,1 (6) 10,3 (7) 9,4 (9)

Bachillerato 6,9 (10) 10,3 (13) 8,7 (12) 12,5 (26)

FP de grado superior 17,3 (19) 5,5 (7) 7,8 (11) 7,0 (9)

Universidad 9,3 (34) 10,3 (52) 8,9 (48) 10,3 (67)

Situación laboral

Ocupados/as 9,4 (53) 8,3 (51) 9,0 (66) 10,1 (83)

Parados/as 10,6 (10) 7,5 (10) 5,4 (5) 12,8 (17)

Jubilados/as o pensionistas 16,7 (20) 15,2 (25) 11,2 (17) 12,6 (25)

Estudiantes 4,4 (2) 6,6 (4) 11,8 (9) 9,3 (7)

Trabajo doméstico no remunerado 0,0 (0) 19,5 (5) 8,7 (2) 7,3 (3)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 10,3 (16) 8,2 (14) 5,6 (9) 9,3 (18)

Ciudad mediana 9,9 (31) 9,6 (38) 9,0 (37) 10,0 (49)

Ciudad grande 10,5 (28) 10,1 (30) 9,9 (36) 13,1 (56)

Gran núcleo urbano 9,5 (11) 10,8 (14) 12,1 (16) 8,1 (15)
Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara la 
respuesta “Al servicio de urgencias del hospital”, en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el 
(n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas.

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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5.1.  Contacto con los servicios sanitarios  

5.  ASPECTOS SANITARIOSDE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS 

C.5.1 Tabla 5. Servicio médico al que acudió la persona entrevistada para consulta por 
COVID-19 (continuación)
¿A qué servicios recurrió Ud.? 

A UN TELÉFONO 900 QUE LA COMUNIDAD PUSO PARA ESTOS CASOS

Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 15,0 (128) 14,6 (146) 15,0 (164) 13,2 (169)
Sexo
Hombre 11,7 (48) 13,9 (68) 14,2 (75) 13,2 (81)

Mujer 18,1 (80) 15,2 (78) 15,8 (89) 13,1 (88)

Edad
Hasta 24 años 13,6 (11) 12,1 (12) 8,0 (12) 13,2 (21)

De 25 a 34 años 15,2 (21) 13,0 (21) 18,9 (33) 16,3 (36)

De 35 a 44 años 18,2 (34) 21,6 (50) 16,1 (39) 16,3 (44)

De 45 a 54 años 12,9 (26) 14,4 (30) 18,1 (40) 14,1 (36)

De 55 a 64 años 15,4 (22) 14,9 (23) 15,7 (25) 10,2 (20)

65 años o más 13,7 (14) 6,6 (9) 9,6 (13) 6,4 (11)

Estado civil
Casado/a 14,0 (63) 15,2 (74) 15,8 (81) 12,7 (77)

Soltero/a 17,7 (55) 15,8 (61) 14,2 (63) 13,9 (71)

Viudo/a 7,1 (2) 2,8 (1) 11,5 (4) 13,5 (7)

Separado/a 5,9 (1) 13,8 (3) 13,1 (3) 12,0 (4)

Divorciado/a 15,4 (7) 10,6 (7) 17,8 (13) 11,1 (9)

Educación
Primaria o menos 4,2 (2) 5,6 (3) 11,8 (7) 8,4 (6)

FP inicial y educación secundaria 12,0 (13) 13,9 (15) 13,8 (18) 11,1 (16)

FP de grado medio 15,5 (11) 10,4 (8) 11,9 (8) 15,0 (14)

Bachillerato 15,0 (22) 15,0 (20) 11,9 (17) 10,6 (22)

FP de grado superior 7,6 (8) 14,0 (17) 12,1 (17) 14,4 (18)

Universidad 19,7 (72) 16,2 (81) 17,8 (95) 14,4 (94)

Situación laboral
Ocupados/as 16,3 (92) 17,0 (106) 17,4 (128) 14,1 (116)

Parados/as 11,6 (11) 11,7 (15) 9,6 (9) 16,4 (22)

Jubilados/as o pensionistas 12,3 (15) 7,5 (12) 10,5 (16) 6,2 (12)

Estudiantes 15,6 (7) 19,6 (11) 9,8 (7) 16,5 (13)

Trabajo doméstico no remunerado 9,7 (2) 7,4 (2) 9,8 (2) 15,6 (7)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 13,9 (21) 8,4 (14) 13,6 (23) 13,7 (27)

Ciudad mediana 15,2 (48) 16,2 (64) 15,2 (64) 13,6 (66)

Ciudad grande 14,8 (40) 16,6 (50) 16,5 (61) 14,2 (60)

Gran núcleo urbano 16,5 (20) 13,0 (17) 12,1 (16) 8,9 (16)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara la 
respuesta «A un teléfono 900 que la comunidad puso para estos casos», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El 
error de muestreo y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 6. Servicio médico al que acudió la persona entrevistada para consulta por 
síntomas de COVID-19
¿A qué servicios recurrió Ud.? 

AL MÉDICO/A DE ATENCIÓN PRIMARIA

Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 63,7 (545) 58,1 (582) 57,6 (627) 55,8 (718)
Ideología 
Izquierda 1-2 66,0 (91) 57,7 (88) 62,0 (123) 63,0 (121)

3-4 63,2 (130) 58,2 (149) 60,6 (192) 60,6 (221)

5 60,7 (129) 61,6 (152) 56,9 (129) 58,0 (177)

6 63,4 (66) 58,8 (71) 49,9 (59) 48,8 (70)

7-8 59,3 (54) 50,4 (60) 54,4 (71) 46,1 (75)

Derecha 9-10 94,1 (24) 47,3 (14) 51,0 (16) 34,7 (19)

N.S. 67,7 (31) 73,5 (29) 46,9 (16) 37,7 (10)

N.C. 60,3 (20) 50,8 (20) 63,7 (22) 68,2 (25)

Recuerdo de voto
PSOE 64,6 (133) 60,5 (150) 58,2 (162) 60,5 (193)

PP 59,8 (59) 58,2 (68) 51,8 (61) 52,8 (85)

Unidas Podemos 68,6 (45) 51,4 (37) 59,6 (53) 57,4 (62)

Ciudadanos 57,6 (52) 52,3 (53) 47,8 (38) 44,5 (37)

VOX 66,4 (42) 56,4 (39) 63,0 (45) 48,7 (45)

Otros partidos 64,3 (72) 60,2 (75) 64,5 (102) 56,2 (103)

No tenía edad 53,0 (4) 65,2 (9) 64,3 (17) 67,4 (15)

En blanco 71,1 (13) 46,1 (10) 57,5 (14) 65,7 (20)

No pudo votar 70,2 (20) 66,3 (18) 67,8 (20) 40,3 (14)

Prefirió no votar/Votó nulo 65,5 (41) 61,3 (61) 59,2 (61) 55,6 (50)

No tenía derecho a voto 100,0 (3) 100,0 (2) 0,0 (0) 66,2 (2)

No recuerda 68,9 (21) 54,2 (17) 49,9 (20) 60,4 (37)

N.C. 57,2 (37) 57,8 (44) 47,7 (35) 56,2 (54)

Religión
Católico/a practicante 67,0 (92) 60,5 (104) 56,2 (95) 52,7 (104)

Católico/a no practicante 61,2 (218) 61,8 (229) 54,3 (207) 54,7 (253)

Creyente de otra religión 62,0 (22) 64,1 (23) 71,6 (18) 47,8 (21)

Agnóstico/a 60,2 (61) 54,9 (77) 58,7 (92) 55,3 (99)

Indiferente, no creyente, ateo/a 68,2 (148) 53,2 (145) 60,5 (208) 60,5 (234)

N.C. 52,7 (5) 38,8 (4) 53,4 (8) 40,7 (7)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara la 
respuesta «Al médico/a de atención primaria», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) 
total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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5.  ASPECTOS SANITARIOSDE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS 

C.5.1 Tabla 6. Servicio médico al que acudió la persona entrevistada para consulta por 
COVID-19 (continuación)
¿A qué servicios recurrió Ud.?

AL SERVICIO DE URGENCIAS DE ATENCIÓN PRIMARIA

Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 11,9 (102) 7,9 (79) 8,2 (89) 8,7 (112)
Ideología 
Izquierda 1-2 18,6 (26) 9,8 (15) 4,7 (9) 9,7 (19)

3-4 6,4 (13) 7,4 (19) 8,8 (28) 7,6 (28)

5 13,3 (28) 10,9 (27) 9,3 (21) 9,1 (28)

6 10,9 (11) 4,0 (5) 9,4 (11) 7,3 (10)

7-8 10,4 (9) 5,6 (7) 8,4 (11) 9,9 (16)

Derecha 9-10 4,0 (1) 3,6 (1) 6,9 (2) 8,8 (5)

N.S. 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

N.C. 20,2 (9) 7,7 (3) 11,5 (4) 15,8 (4)

11,0 (4) 7,9 (3) 9,1 (3) 6,0 (2)

Recuerdo de voto
PSOE 11,6 (24) 8,5 (21) 9,0 (25) 7,5 (24)

PP 12,6 (13) 4,9 (6) 8,9 (10) 6,8 (11)

Unidas Podemos 9,2 (6) 5,8 (4) 5,3 (5) 9,1 (10)

Ciudadanos 8,5 (8) 11,1 (11) 13,0 (10) 10,2 (9)

VOX 5,8 (4) 7,6 (5) 2,2 (2) 8,4 (8)

Otros partidos 12,1 (14) 10,2 (13) 3,2 (5) 7,9 (15)

No tenía edad 13,6 (1) 0,0 (0) 8,0 (2) 8,9 (2)

En blanco 5,9 (1) 10,0 (2) 21,3 (5) 3,5 (1)

No pudo votar 21,5 (6) 0,0 (0) 7,3 (2) 6,2 (2)

Prefirió no votar/Votó nulo 11,5 (7) 9,8 (10) 9,3 (10) 19,5 (17)

No tenía derecho a voto 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0) 33,8 (1)

No recuerda 20,8 (6) 6,8 (2) 5,1 (2) 13,3 (8)

N.C. 19,4 (13) 6,9 (5) 15,2 (11) 4,8 (5)

Religión

Católico/a practicante 13,8 (19) 7,9 (14) 9,0 (15) 5,1 (10)

Católico/a no practicante 10,3 (37) 6,1 (23) 10,8 (41) 9,7 (45)

Creyente de otra religión 22,4 (8) 5,7 (2) 8,4 (2) 14,8 (7)

Agnóstico/a 12,1 (12) 9,6 (13) 6,1 (9) 5,1 (9)

Indiferente, no creyente, ateo/a 11,4 (25) 10,2 (28) 5,6 (19) 9,7 (38)

N.C. 15,5 (2) 0,0 (0) 13,6 (2) 22,7 (4)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara 
la respuesta «Al servicio de urgencias de atención primaria», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de 
muestreo y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 6. Servicio médico al que acudió la persona entrevistada para consulta por 
síntomas de COVID-19  (continuación)
¿A qué servicios recurrió Ud.?

AL SERVICIO DE URGENCIAS DEL HOSPITAL

Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 10,1 (86) 9,7 (97) 9,1 (100) 10,6 (137)
Ideología 
Izquierda 1-2 10,4 (14) 7,8 (12) 9,8 (19) 9,5 (18)

3-4 7,7 (16) 10,7 (27) 7,6 (24) 8,2 (30)

5 12,5 (27) 7,8 (19) 7,6 (17) 10,0 (30)

6 11,9 (12) 9,6 (12) 9,9 (12) 12,6 (18)

7-8 10,5 (9) 11,6 (14) 10,0 (13) 10,9 (18)

Derecha 9-10 11,8 (3) 14,6 (4) 16,6 (5) 24,1 (13)

N.S. 6,8 (3) 9,3 (4) 14,0 (5) 12,0 (3)

N.C. 5,0 (2) 13,6 (5) 12,1 (4) 15,6 (6)

Recuerdo de voto
PSOE 8,3 (17) 8,6 (21) 8,3 (23) 13,8 (44)

PP 7,3 (7) 8,0 (9) 12,6 (15) 12,6 (20)

Unidas Podemos 13,0 (9) 10,3 (7) 12,8 (12) 6,7 (7)

Ciudadanos 15,9 (14) 8,0 (8) 11,6 (9) 10,7 (9)

VOX 12,5 (8) 15,2 (10) 5,9 (4) 15,4 (14)

Otros partidos 7,5 (8) 10,5 (13) 6,2 (10) 6,5 (12)

No tenía edad 6,3 (0) 4,0 (1) 16,1 (4) 0,0 (0)

En blanco 17,1 (3) 12,6 (3) 4,2 (1) 0,8 (0)

No pudo votar 7,4 (2) 11,7 (3) 10,9 (3) 25,3 (9)

Prefirió no votar/Votó nulo 15,0 (9) 7,0 (7) 5,1 (5) 5,9 (5)

No tenía derecho a voto 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

No recuerda 0,0 (0) 10,1 (3) 4,8 (2) 10,8 (7)

N.C. 11,3 (7) 13,8 (10) 15,6 (11) 9,6 (9)

Religión
Católico/a practicante 12,7 (17) 12,2 (21) 9,3 (16) 12,7 (25)

Católico/a no practicante 10,1 (36) 8,9 (33) 10,9 (41) 11,7 (54)

Creyente de otra religión 6,0 (2) 12,4 (5) 7,0 (2) 4,7 (2)

Agnóstico/a 8,6 (9) 10,4 (15) 7,8 (12) 11,6 (21)

Indiferente, no creyente, ateo/a 9,8 (21) 8,0 (22) 8,3 (29) 8,5 (33)

N.C. 10,6 (1) 21,6 (2) 0,0 (0) 11,8 (2)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara la 
respuesta «Al servicio de urgencias del hospital», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el 
(n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).



n  ANUARIO CIS 2021

124

5.1.  Contacto con los servicios sanitarios  

5.  ASPECTOS SANITARIOSDE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS 

C.5.1 Tabla 6. Servicio médico al que acudió la persona entrevistada para consulta por 
síntomas de COVID-19 (continuación)
¿A qué servicios recurrió Ud.?

A UN TELÉFONO 900 QUE LA COMUNIDAD PUSO PARA ESTOS CASOS

Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 15,0 (128) 14,6 (146) 15,0 (164) 13,2 (169)
Ideología 
Izquierda 1-2 14,5 (20) 16,7 (25) 9,6 (19) 12,6 (24)

3-4 16,5 (34) 16,4 (42) 17,1 (54) 13,2 (48)

5 14,4 (30) 12,5 (31) 17,2 (39) 12,0 (36)

6 13,4 (14) 12,8 (16) 16,8 (20) 13,1 (19)

7-8 18,6 (17) 14,1 (17) 13,7 (18) 15,1 (25)

Derecha 9-10 1,9 (0) 16,2 (5) 13,3 (4) 13,4 (7)

N.S. 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

N.C. 14,0 (7) 13,1 (5) 22,2 (8) 25,4 (7)

Recuerdo de voto
PSOE 15,4 (32) 17,6 (44) 15,9 (44) 9,8 (31)

PP 12,9 (13) 13,0 (15) 19,2 (23) 9,9 (16)

Unidas Podemos 10,7 (7) 17,3 (13) 18,3 (16) 18,3 (20)

Ciudadanos 21,4 (19) 14,4 (14) 17,2 (14) 17,5 (15)

VOX 12,1 (8) 14,0 (10) 15,5 (11) 13,5 (12)

Otros partidos 16,4 (19) 12,3 (15) 9,7 (15) 15,0 (27)

No tenía edad 13,3 (1) 7,9 (1) 4,1 (1) 12,0 (3)

En blanco 11,6 (2) 7,6 (2) 25,7 (6) 20,1 (6)

No pudo votar 15,3 (4) 14,3 (4) 7,3 (2) 13,0 (4)

Prefirió no votar/Votó nulo 12,4 (8) 16,0 (16) 15,7 (16) 13,0 (12)

No tenía derecho a voto 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

No recuerda 10,5 (3) 17,0 (5) 13,0 (5) 13,5 (8)

N.C. 19,5 (13) 9,7 (7) 13,1 (10) 14,8 (14)

Religión
Católico/a practicante 12,7 (17) 10,9 (19) 12,6 (21) 11,1 (22)

Católico/a no practicante 13,5 (48) 12,9 (48) 15,6 (59) 12,0 (55)

Creyente de otra religión 15,5 (5) 18,8 (7) 8,7 (2) 11,0 (5)

Agnóstico/a 23,1 (23) 19,1 (27) 12,8 (20) 17,6 (32)

Indiferente, no creyente, ateo/a 14,6 (32) 16,8 (46) 17,1 (59) 14,4 (56)

N.C. 26,3 (3) 0,0 (0) 13,8 (2) 0,0 (0)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara la 
respuesta «A un teléfono 900 que la comunidad puso para estos casos», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El 
error de muestreo y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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5.1.  Contacto con los servicios sanitarios  

5.  ASPECTOS SANITARIOSDE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS 

C.5.1 Tabla 8. Valoración de la atención sanitaria recibida en los servicios sanitarios a los 
que se acudió por síntomas de COVID-19
¿Cómo fue la atención que recibió en los servicios sanitarios?

MUY BUENA + BUENA
Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 78,8 (673) 79,3 (794) 80,7 (880) 81,9 (1.053)
Sexo
Hombre 77,5 (319) 80,4 (393) 81,4 (430) 85,1 (523)

Mujer 80,0 (354) 78,2 (402) 80,1 (450) 79,0 (530)

Edad
Hasta 24 años 88,0 (71) 80,2 (80) 79,3 (114) 80,9 (130)

De 25 a 34 años 70,2 (99) 74,2 (120) 81,2 (144) 77,9 (173)

De 35 a 44 años 73,3 (138) 76,3 (178) 81,2 (198) 81,5 (221)

De 45 a 54 años 85,6 (173) 78,1 (163) 77,4 (172) 80,6 (208)

De 55 a 64 años 75,8 (108) 83,9 (129) 84,3 (136) 83,8 (164)

65 años o más 83,9 (84) 86,0 (124) 81,9 (115) 88,3 (158)

Estado civil
Casado/a 79,6 (358) 79,4 (387) 80,3 (411) 81,6 (494)

Soltero/a 78,0 (241) 79,1 (305) 79,6 (350) 83,2 (424)

Viudo/a 85,7 (25) 80,8 (32) 92,8 (33) 78,5 (41)

Separado/a 64,7 (11) 66,3 (14) 82,9 (20) 76,3 (24)

Divorciado/a 76,0 (36) 81,8 (51) 82,8 (60) 81,0 (68)

Educación
Primaria o menos 87,3 (43) 78,5 (41) 85,1 (53) 85,1 (60)

FP inicial y educación secundaria 78,5 (88) 79,6 (89) 80,4 (106) 83,2 (117)

FP de grado medio 67,8 (46) 78,5 (62) 73,6 (52) 84,7 (80)

Bachillerato 77,5 (112) 86,4 (113) 81,5 (117) 82,1 (168)

FP de grado superior 78,8 (86) 75,7 (93) 82,0 (116) 82,4 (102)

Universidad 80,0 (294) 78,4 (393) 80,6 (433) 80,8 (527)

Situación laboral
Ocupados/as 77,3 (437) 76,4 (474) 81,3 (598) 81,6 (670)

Parados/as 75,5 (74) 82,0 (106) 74,1 (73) 69,5 (93)

Jubilados/as o pensionistas 85,4 (101) 84,5 (139) 81,0 (126) 89,9 (176)

Estudiantes 89,4 (43) 83,4 (47) 83,1 (62) 82,7 (66)

Trabajo doméstico no remunerado 75,6 (16) 92,0 (25) 77,6 (18) 85,9 (36)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 79,1 (120) 78,5 (135) 83,1 (140) 80,5 (157)

Ciudad mediana 79,0 (247) 79,4 (314) 82,8 (346) 82,6 (403)

Ciudad grande 79,7 (216) 81,4 (245) 78,8 (290) 82,1 (349)

Gran núcleo urbano 75,6 (90) 75,4 (101) 76,5 (103) 81,0 (145)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara la 
suma de respuestas «Muy buena + Buena», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) 
total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 
Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 9. Valoración de la atención sanitaria recibida en los servicios sanitarios a los 
que se acudió por síntomas de COVID-19
¿Cómo fue la atención que recibió en los servicios sanitarios?

MUY BUENA + BUENA
Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 78,8 (673) 79,3 (794) 80,7 (880) 81,9 (1.053)
Ideología 
Izquierda 1-2 78,6 (108) 85,8 (130) 87,7 (173) 85,1 (163)

3-4 85,1 (175) 81,8 (210) 79,3 (251) 83,6 (305)

5 76,1 (162) 71,5 (177) 78,5 (177) 78,7 (240)

6 74,2 (77) 84,5 (103) 79,9 (94) 84,9 (122)

7-8 71,0 (64) 76,1 (90) 84,1 (110) 79,1 (128)

Derecha 9-10 87,9 (23) 89,2 (26) 76,7 (24) 85,0 (47)

N.S. 82,0 (38) 78,3 (31) 75,6 (26) 75,6 (21)

N.C. 80,7 (27) 74,0 (29) 66,8 (23) 76,7 (28)

Recuerdo de voto
PSOE 79,0 (163) 82,9 (205) 82,6 (230) 85,0 (271)

PP 75,5 (75) 75,5 (88) 83,3 (98) 80,5 (129)

Unidas Podemos 80,9 (53) 81,4 (59) 83,1 (74) 78,1 (85)

Ciudadanos 77,9 (71) 74,0 (75) 79,0 (63) 76,5 (64)

VOX 74,9 (48) 79,6 (55) 76,3 (54) 83,9 (78)

Otros partidos 85,5 (96) 85,3 (106) 84,9 (134) 87,2 (160)

No tenía edad 100,0 (8) 100,0 (14) 80,0 (21) 81,7 (18)

En blanco 71,2 (13) 67,9 (14) 72,7 (18) 69,2 (21)

No pudo votar 64,0 (18) 79,4 (22) 67,7 (19) 84,7 (29)

Prefirió no votar/Votó nulo 80,3 (51) 70,7 (71) 78,3 (81) 79,3 (71)

No tenía derecho a voto 100,0 (3) 100,0 (2) 0,0 (0) 100,0 (3)

No recuerda 79,4 (24) 76,0 (24) 74,9 (31) 74,0 (46)

N.C. 77,1 (50) 79,5 (60) 78,4 (57) 81,2 (78)

Religión
Católico/a practicante 78,6 (107) 82,4 (142) 81,5 (139) 83,2 (164)

Católico/a no practicante 82,7 (294) 78,8 (292) 80,5 (306) 82,0 (379)

Creyente de otra religión 76,1 (27) 66,6 (24) 82,7 (20) 80,2 (36)

Agnóstico/a 74,2 (75) 80,3 (113) 77,7 (122) 82,0 (147)

Indiferente, no creyente, ateo/a 74,9 (162) 78,4 (214) 82,8 (284) 81,4 (315)

N.C. 79,0 (8) 100,0 (9) 59,7 (9) 81,5 (13)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID. Se compara la 
suma de respuestas «Muy buena + Buena», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) 
total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 11. Información recibida en los servicios sanitarios a los que se acudió a causa 
del COVID-19 sobre el mantenimiento de medidas de aislamiento
¿Le indicaron que debía guardar medidas de aislamiento?

SÍ
Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 80,8 (691) 79,9 (801) 79,5 (867) 77,9 (1.002)
Sexo
Hombre 82,9 (342) 80,5 (393) 79,9 (422) 77,7 (478)

Mujer 78,8 (349) 79,4 (408) 79,1 (445) 78,1 (524)

Edad
Hasta 24 años 90,9 (74) 87,4 (88) 83,2 (120) 86,5 (139)

De 25 a 34 años 84,3 (119) 82,4 (134) 82,0 (145) 87,9 (195)

De 35 a 44 años 81,5 (153) 79,3 (185) 83,1 (203) 78,4 (212)

De 45 a 54 años 77,9 (158) 78,0 (163) 78,3 (174) 74,3 (192)

De 55 a 64 años 81,6 (116) 80,2 (123) 76,9 (124) 73,3 (144)

65 años o más 71,1 (71) 75,5 (109) 71,2 (100) 67,3 (121)

Estado civil
Casado/a 80,7 (363) 79,2 (387) 80,5 (413) 75,8 (459)

Soltero/a 83,5 (258) 80,7 (312) 80,7 (355) 82,3 (420)

Viudo/a 74,8 (22) 81,2 (32) 66,2 (24) 69,5 (36)

Separado/a 75,9 (13) 80,7 (17) 78,8 (19) 69,4 (22)

Divorciado/a 68,9 (33) 78,5 (49) 71,9 (52) 75,0 (63)

Educación
Primaria o menos 78,8 (39) 80,2 (42) 70,8 (44) 73,8 (52)

FP inicial y educación secundaria 87,5 (98) 77,5 (86) 80,4 (106) 76,8 (108)

FP de grado medio 76,6 (52) 72,5 (57) 86,4 (61) 74,5 (70)

Bachillerato 83,1 (120) 89,6 (118) 79,2 (113) 78,2 (160)

FP de grado superior 80,7 (88) 80,7 (99) 81,2 (115) 81,7 (101)

Universidad 78,7 (290) 79,1 (397) 79,1 (425) 78,3 (511)

Situación laboral
Ocupados/as 82,0 (463) 80,4 (499) 81,4 (598) 78,1 (641)

Parados/as 80,3 (79) 80,7 (104) 74,1 (73) 88,4 (118)

Jubilados/as o pensionistas 73,9 (88) 77,8 (128) 70,6 (110) 68,6 (134)

Estudiantes 87,1 (42) 87,0 (49) 86,5 (64) 84,8 (68)

Trabajo doméstico no remunerado 75,6 (16) 65,1 (17) 82,2 (19) 71,7 (30)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 79,9 (122) 80,5 (138) 80,8 (136) 79,0 (154)

Ciudad mediana 80,4 (251) 79,3 (314) 80,6 (337) 77,0 (375)

Ciudad grande 82,1 (223) 80,1 (241) 79,6 (293) 77,6 (330)

Gran núcleo urbano 80,0 (96) 80,7 (108) 74,2 (100) 79,9 (143)
Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID y les indicaron 
medidas de aislamiento. Se compara la respuesta «Sí», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo 
y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 12. Información recibida en los servicios sanitarios a los que se acudió a causa 
del COVID-19 sobre el mantenimiento de medidas de aislamiento
¿Le indicaron que debía guardar medidas de aislamiento?

SÍ
Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 80,8 (691) 79,9 (801) 79,5 (867) 77,9 (1.002)
Ideología 
Izquierda 1-2 84,7 (117) 83,9 (127) 75,6 (150) 78,5 (150)

3-4 77,5 (159) 84,1 (216) 83,2 (264) 76,7 (280)

5 78,8 (167) 74,8 (185) 80,6 (182) 74,9 (228)

6 77,9 (81) 82,0 (99) 73,0 (86) 80,0 (115)

7-8 82,2 (75) 77,7 (92) 76,9 (101) 77,6 (126)

Derecha 9-10 83,9 (22) 81,7 (23) 80,2 (25) 91,6 (50)

N.S. 90,6 (42) 76,4 (30) 83,2 (29) 83,7 (23)

N.C. 87,4 (29) 72,6 (28) 88,0 (30) 80,3 (29)

Recuerdo de voto
PSOE 76,6 (158) 81,7 (202) 76,7 (214) 74,5 (237)

PP 80,7 (80) 71,8 (84) 85,5 (101) 79,8 (128)

Unidas Podemos 85,8 (57) 78,8 (57) 76,1 (68) 81,0 (88)

Ciudadanos 80,0 (72) 72,9 (74) 76,5 (61) 76,8 (64)

VOX 85,3 (55) 85,3 (59) 73,4 (52) 77,4 (72)

Otros partidos 84,5 (95) 83,2 (104) 80,0 (126) 75,7 (139)

No tenía edad 86,8 (7) 84,8 (12) 92,0 (24) 91,1 (21)

En blanco 71,3 (13) 80,4 (17) 80,7 (20) 74,2 (23)

No pudo votar 76,9 (22) 88,5 (24) 85,1 (24) 86,1 (29)

Prefirió no votar/Votó nulo 81,5 (51) 77,1 (77) 88,4 (91) 81,7 (73)

No tenía derecho a voto 100,0 (3) 100,0 (2) 0,0 (0) 100,0 (3)

No recuerda 79,4 (24) 86,3 (27) 71,9 (29) 74,9 (46)

N.C. 82,3 (53) 83,6 (63) 77,3 (56) 81,2 (78)

Religión
Católico/a practicante 79,0 (108) 79,6 (137) 76,7 (130) 75,9 (149)

Católico/a no practicante 80,8 (287) 77,2 (286) 79,9 (304) 79,0 (365)

Creyente de otra religión 90,3 (32) 86,0 (31) 78,8 (19) 78,1 (35)

Agnóstico/a 81,4 (83) 85,2 (120) 79,6 (125) 73,9 (132)

Indiferente, no creyente, ateo/a 79,7 (173) 80,3 (219) 80,8 (277) 79,1 (306)

N.C. 89,5 (9) 77,7 (7) 73,1 (11) 86,8 (14)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID y les indicaron 
medidas de aislamiento. Se compara la respuesta «Sí», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de 
muestreo y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 13. Realización de la prueba del coronavirus en los servicios sanitarios a los 
que se acudió por síntomas de COVID-19
¿Le hicieron la prueba del coronavirus?

SÍ
Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 80,3 (555) 85,2 (406) 86,6 (364) 90,4 (386)
Sexo
Hombre 79,9 (273) 83,3 (202) 88,0 (199) 91,7 (196)

Mujer 80,7 (282) 87,1 (204) 85,1 (166) 89,1 (190)

Edad
Hasta 24 años 87,9 (65) 87,8 (37) 92,6 (30) 86,7 (36)

De 25 a 34 años 80,6 (96) 80,7 (48) 92,4 (57) 91,3 (42)

De 35 a 44 años 75,8 (116) 79,0 (79) 88,1 (79) 84,8 (89)

De 45 a 54 años 77,6 (122) 86,5 (117) 86,2 (109) 94,3 (109)

De 55 a 64 años 80,5 (94) 85,9 (70) 81,0 (56) 92,1 (68)

65 años o más 87,0 (62) 94,4 (54) 81,0 (34) 93,5 (42)

Estado civil
Casado/a 77,6 (282) 85,2 (246) 85,1 (213) 92,8 (231)

Soltero/a 83,5 (216) 81,0 (106) 89,4 (118) 88,2 (118)

Viudo/a 81,0 (18) 81,3 (9) 100,0 (6) 100,0 (11)

Separado/a 92,2 (12) 100,0 (7) 86,8 (7) 85,9 (6)

Divorciado/a 78,2 (26) 97,1 (36) 84,7 (21) 80,7 (21)

Educación
Primaria o menos 86,6 (34) 100,0 (21) 85,8 (13) 97,1 (12)

FP inicial y educación secundaria 83,0 (82) 93,6 (62) 94,0 (47) 89,5 (39)

FP de grado medio 75,8 (39) 91,5 (35) 96,5 (29) 96,1 (29)

Bachillerato 80,0 (96) 81,3 (50) 82,0 (48) 92,4 (63)

FP de grado superior 81,0 (71) 89,2 (60) 85,0 (39) 94,6 (58)

Universidad 79,3 (230) 80,2 (176) 85,5 (188) 88,4 (185)

Situación laboral
Ocupados/as 77,4 (359) 83,9 (253) 86,9 (257) 89,5 (248)

Parados/as 79,7 (63) 81,5 (51) 86,4 (33) 91,5 (50)

Jubilados/as o pensionistas 89,3 (78) 90,7 (63) 83,1 (44) 94,8 (53)

Estudiantes 94,7 (39) 86,8 (27) 89,4 (17) 91,6 (25)

Trabajo doméstico no remunerado 80,6 (13) 100,0 (10) 88,6 (8) 90,6 (9)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 78,2 (95) 89,5 (82) 90,8 (71) 90,7 (57)

Ciudad mediana 83,7 (210) 88,3 (167) 86,9 (139) 90,5 (165)

Ciudad grande 78,4 (174) 85,6 (133) 84,6 (115) 90,6 (119)

Gran núcleo urbano 78,2 (75) 59,0 (24) 84,8 (40) 89,0 (45)
Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID y les hicieron la 
prueba. Se compara la respuesta «Sí», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) total de 
la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 14. Realización de la prueba del coronavirus en los servicios sanitarios a los 
que se acudió por síntomas del COVID-19
¿Le hicieron la prueba del coronavirus?

SÍ
Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 80,3 (555) 85,2 (406) 86,6 (364) 90,4 (386)
Ideología 
Izquierda 1-2 80,6 (94) 92,0 (60) 90,7 (63) 87,3 (47)

3-4 80,5 (128) 88,3 (125) 86,1 (103) 90,7 (122)

5 75,0 (125) 84,4 (114) 86,1 (93) 88,0 (88)

6 84,0 (68) 72,0 (34) 83,8 (45) 92,9 (50)

7-8 77,9 (58) 83,2 (41) 81,1 (32) 94,1 (46)

Derecha 9-10 95,3 (21) 74,9 (13) 100,0 (9) 100,0 (10)

N.S. 80,3 (34) 92,1 (12) 100,0 (11) 79,0 (5)

N.C. 92,6 (27) 85,5 (6) 81,8 (9) 92,4 (18)

Recuerdo de voto
PSOE 77,9 (123) 89,9 (102) 87,7 (99) 90,2 (92)

PP 75,5 (61) 77,9 (48) 81,3 (41) 92,3 (52)

Unidas Podemos 84,2 (48) 77,6 (25) 76,6 (24) 85,8 (28)

Ciudadanos 69,7 (50) 82,0 (50) 86,0 (33) 89,4 (27)

VOX 84,8 (46) 83,7 (22) 100,0 (20) 100,0 (20)

Otros partidos 79,4 (76) 91,4 (57) 91,3 (54) 84,5 (53)

No tenía edad 100,0 (7) 55,9 (3) 86,5 (7) 100,0 (9)

En blanco 92,1 (12) 85,8 (13) 100,0 (13) 95,7 (16)

No pudo votar 85,7 (19) 100,0 (13) 72,6 (9) 92,4 (7)

Prefirió no votar/Votó nulo 83,9 (43) 83,4 (32) 86,1 (26) 92,2 (25)

No tenía derecho a voto 100,0 (3) 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

No recuerda 91,4 (22) 86,1 (20) 75,1 (12) 87,7 (21)

N.C. 84,2 (45) 84,3 (23) 92,5 (26) 93,1 (37)

Religión

Católico/a practicante 82,6 (89) 83,6 (56) 80,2 (54) 94,9 (46)

Católico/a no practicante 80,5 (231) 85,1 (173) 90,2 (145) 90,0 (144)

Creyente de otra religión 76,8 (24) 89,0 (8) 87,8 (7) 66,0 (5)

Agnóstico/a 78,1 (65) 87,9 (53) 92,0 (48) 89,7 (52)

Indiferente, no creyente, ateo/a 80,4 (139) 85,0 (115) 83,5 (107) 91,9 (136)

N.C. 76,6 (7) 48,6 (1) 75,2 (3) 58,1 (3)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID y les hicieron la 
prueba. Se compara la respuesta «Sí», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) total de 
la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 15. Diagnóstico de infección por COVID-19 en la prueba del coronavirus
¿Y le diagnosticaron finalmente infección por coronavirus?

SÍ
Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 35,9 (199) 34,2 (268) 35,3 (317) 33,4 (356)
Sexo
Hombre 37,1 (101) 33,2 (127) 37,3 (161) 31,7 (161)

Mujer 34,8 (98) 35,1 (140) 33,5 (156) 34,9 (195)

Edad
Hasta 24 años 41,1 (27) 36,4 (30) 32,2 (40) 40,8 (56)

De 25 a 34 años 25,2 (24) 28,6 (36) 32,3 (48) 34,5 (65)

De 35 a 44 años 29,2 (34) 33,6 (57) 31,8 (64) 26,8 (58)

De 45 a 54 años 35,9 (44) 27,8 (45) 35,9 (66) 30,0 (63)

De 55 a 64 años 43,9 (41) 39,1 (47) 37,1 (47) 33,9 (54)

65 años o más 47,8 (30) 42,9 (52) 45,9 (52) 38,7 (60)

Estado civil
Casado/a 37,9 (107) 36,8 (136) 36,7 (154) 34,3 (172)

Soltero/a 32,4 (70) 30,1 (92) 33,5 (121) 33,2 (143)

Viudo/a 35,2 (6) 39,8 (15) 51,1 (15) 45,8 (20)

Separado/a 49,1 (6) 40,5 (6) 32,6 (7) 26,2 (6)

Divorciado/a 36,6 (9) 30,4 (15) 33,0 (19) 19,7 (13)

Educación
Primaria o menos 48,4 (16) 48,2 (24) 48,7 (27) 45,6 (28)

FP inicial y educación secundaria 40,2 (33) 40,4 (35) 43,1 (47) 37,0 (44)

FP de grado medio 38,8 (15) 21,1 (14) 31,7 (18) 31,3 (24)

Bachillerato 42,1 (40) 33,2 (33) 37,0 (45) 38,1 (67)

FP de grado superior 35,7 (25) 34,9 (34) 37,8 (45) 21,3 (22)

Universidad 29,2 (67) 33,1 (127) 30,7 (133) 32,3 (171)

Situación laboral
Ocupados/as 31,6 (113) 33,4 (155) 33,5 (201) 31,1 (209)

Parados/as 41,4 (26) 24,2 (26) 30,3 (24) 34,4 (39)

Jubilados/as o pensionistas 48,5 (38) 42,0 (59) 46,2 (59) 39,7 (66)

Estudiantes 40,0 (16) 34,5 (15) 34,7 (23) 35,1 (23)

Trabajo doméstico no remunerado 40,2 (5) 49,5 (12) 46,4 (10) 38,1 (14)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 44,3 (42) 31,5 (46) 27,1 (38) 31,7 (53)

Ciudad mediana 33,1 (70) 37,2 (114) 37,2 (129) 35,1 (139)

Ciudad grande 33,5 (58) 32,9 (77) 38,3 (117) 30,3 (109)

Gran núcleo urbano 38,9 (29) 31,8 (31) 31,4 (34) 38,2 (54)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID y les 
diagnosticaron infección por COVID. Se compara la respuesta «Sí», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error 
de muestreo y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 16. Diagnóstico de infección por COVID-19 en la prueba del coronavirus
¿Y le diagnosticaron finalmente infección por coronavirus?

SÍ
Enero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.862) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 35,9 (199) 34,2 (268) 35,3 (317) 33,4 (356)
Ideología 
Izquierda 1-2 31,6 (30) 24,8 (31) 25,9 (43) 26,9 (42)

3-4 29,4 (38) 34,9 (72) 35,0 (90) 28,9 (88)

5 39,4 (49) 35,6 (67) 36,1 (67) 34,7 (86)

6 33,6 (23) 31,6 (29) 32,4 (32) 40,7 (51)

7-8 48,3 (28) 42,5 (38) 42,1 (45) 36,8 (49)

Derecha 9-10 28,0 (6) 38,2 (8) 43,9 (11) 36,5 (17)

N.S. 45,5 (15) 30,1 (9) 47,7 (15) 38,0 (9)

N.C. 39,6 (11) 43,3 (14) 49,8 (15) 47,4 (14)

Recuerdo de voto
PSOE 38,0 (47) 36,5 (71) 33,5 (78) 32,2 (86)

PP 34,9 (21) 28,4 (27) 44,5 (42) 36,2 (48)

Unidas Podemos 18,6 (9) 27,8 (16) 31,0 (23) 30,7 (25)

Ciudadanos 41,6 (21) 26,4 (20) 40,8 (25) 41,5 (29)

VOX 32,6 (15) 51,3 (24) 31,6 (19) 33,8 (26)

Otros partidos 33,6 (25) 33,6 (34) 24,1 (31) 28,6 (45)

No tenía edad 31,0 (2) 20,3 (2) 45,6 (11) 59,8 (12)

En blanco 45,0 (5) 18,7 (3) 42,5 (8) 41,5 (10)

No pudo votar 39,0 (7) 44,2 (9) 33,6 (8) 49,0 (13)

Prefirió no votar/Votó nulo 39,5 (17) 33,8 (26) 43,5 (37) 26,1 (19)

No tenía derecho a voto 66,9 (2) 0,0 (0) 0,0 (0) 33,8 (1)

No recuerda 38,2 (8) 41,2 (11) 26,4 (8) 32,4 (17)

N.C. 41,4 (19) 39,6 (25) 41,6 (27) 30,3 (25)

Religión
Católico/a practicante 43,5 (39) 34,6 (51) 35,8 (48) 34,2 (58)

Católico/a no practicante 34,8 (80) 36,5 (100) 38,7 (122) 35,8 (139)

Creyente de otra religión 36,3 (9) 33,2 (9) 37,5 (8) 34,3 (13)

Agnóstico/a 40,7 (26) 34,9 (41) 36,2 (47) 35,5 (48)
Indiferente, no creyente, 
ateo/a 28,3 (39) 30,6 (64) 29,7 (84) 28,6 (92)

N.C. 84,7 (6) 34,0 (2) 56,7 (8) 44,7 (6)

Nota: se pregunta solo a quienes contactaron con los servicios sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID y les 
diagnosticaron infección por COVID. Se compara la respuesta «Sí», en % del (n) de la fila. Se indica el (n) de cada % de la fila. El error 
de muestreo y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de enero 2021 (estudio 3307), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 17. Contacto con los servicios sanitarios de alguna persona conviviente por 
pensar que se tienen síntomas de COVID-19 
¿Y alguien de su casa, algún miembro de su familia o alguna persona que conviva con Ud., 
ha contactado con los servicios sanitarios por tener síntomas relacionados con el coronavi-
rus o por otras causas relacionadas con el coronavirus?

Sí No Vive solo/a N.C. Total (n)

Febrero-2021 15,0 79,0 6,0 0,1 100 (2.970)

Marzo-2021 16,5 77,4 6,1 0,0 100 (2.814)

Abril-2021 16,9 76,9 6,2 0,0 100 (2.821)

Mayo-2021 16,2 78,5 5,3 0,0 100 (2.807)

Junio-2021 17,2 78,7 4,0 0,1 100 (2.805)

Julio-2021 15,5 80,8 3,6 0,0 100 (2.708)

Sept.-2021 18,9 75,5 5,5 0,0 100 (2.496)

Oct.-2021 18,3 76,3 5,4 0,0 100 (2.374)

Nota: la pregunta está filtrada, y no se aplica a quienes anteriormente dijeron que contactaron personalmente con los servicios 
sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID-19.
Fuente: CIS, Barómetros de febrero 2021 (estudio 3309), marzo 2021 (estudio 3313), abril 2021 (estudio 3318), mayo 2021 (estudio 
3322), junio 2021 (estudio 3326), julio 2021 (estudio 3330), septiembre 2021 (estudio 3334), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 18. Contacto con los servicios sanitarios de alguna persona conviviente por 
pensar que se tienen síntomas de COVID-19
¿Y alguien de su casa, algún miembro de su familia o alguna persona que conviva con Ud., 
ha contactado con los servicios sanitarios por tener síntomas relacionados con el coronavi-
rus o por otras causas relacionadas con el coronavirus?

SÍ
Febrero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021

% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.869) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 15,0 (445) 16,9 (477) 15,5 (421) 18,3 (434)
Sexo
Hombre 15,8 (228) 17,5 (243) 16,9 (226) 18,9 (218)
Mujer 14,2 (216) 16,4 (234) 14,2 (195) 17,7 (216)

Edad
Hasta 24 años 20,4 (33) 27,4 (43) 24,0 (32) 31,5 (43)

De 25 a 34 años 22,6 (71) 20,5 (60) 20,9 (61) 20,6 (47)

De 35 a 44 años 20,3 (109) 21,6 (100) 20,2 (90) 27,7 (105)

De 45 a 54 años 20,6 (115) 23,6 (135) 23,1 (126) 25,6 (116)

De 55 a 64 años 13,0 (69) 15,9 (83) 13,8 (70) 17,8 (75)

65 años o más 5,5 (48) 7,0 (57) 5,3 (41) 6,3 (47)

Estado civil
Casado/a 16,5 (275) 18,6 (290) 17,0 (251) 19,4 (252)

Soltero/a 15,8 (130) 16,2 (131) 16,8 (132) 20,0 (136)

Viudo/a 6,1 (16) 5,9 (11) 2,9 (6) 6,7 (12)

Separado/a 6,3 (3) 13,0 (7) 13,4 (8) 11,4 (7)

Divorciado/a 12,3 (20) 19,2 (37) 13,8 (24) 17,1 (27)

Educación
Primaria o menos 6,3 (25) 6,9 (21) 4,6 (15) 4,2 (12)

FP inicial y educación secundaria 10,8 (57) 13,3 (66) 11,0 (50) 12,1 (46)

FP de grado medio 15,8 (32) 19,9 (38) 19,5 (30) 17,7 (30)

Bachillerato 14,6 (59) 15,9 (61) 16,8 (59) 20,3 (68)

FP de grado superior 16,1 (52) 21,0 (69) 14,6 (46) 24,6 (61)

Universidad 19,8 (219) 20,1 (219) 20,1 (219) 22,8 (214)

Situación laboral
Ocupados/as 20,1 (294) 21,9 (301) 21,4 (296) 24,5 (281)

Parados/as 17,6 (60) 19,8 (63) 15,1 (39) 21,5 (54)

Jubilados/as o pensionistas 6,8 (61) 8,0 (70) 6,4 (54) 7,3 (58)

Estudiantes 14,7 (16) 27,9 (32) 24,4 (19) 35,4 (27)

Trabajo doméstico no remunerado 8,7 (13) 7,6 (10) 7,9 (9) 12,0 (11)

Hábitat
Pueblo o ciudad pequeña 14,6 (87) 15,9 (91) 14,1 (78) 13,8 (64)

Ciudad mediana 14,7 (168) 17,2 (189) 14,8 (160) 19,9 (185)

Ciudad grande 14,7 (138) 17,6 (157) 16,4 (136) 17,9 (133)

Gran núcleo urbano 17,7 (51) 15,6 (40) 18,8 (47) 22,0 (52)
Nota: la pregunta está filtrada, y no se aplica a quienes anteriormente dijeron que contactaron personalmente con los servicios 
sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID-19. Se compara la opción de respuesta «Sí» en % del (n) de la fila. Se indica el 
(n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de febrero 2021 (estudio 3309), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.1 Tabla 19. Contacto con los servicios sanitarios de alguna persona conviviente por 
pensar que se tienen síntomas de COVID-19
¿Y alguien de su casa, algún miembro de su familia o alguna persona que conviva con Ud., 
ha contactado con los servicios sanitarios por tener síntomas relacionados con el coronavi-
rus o por otras causas relacionadas con el coronavirus?

SÍ
Febrero-2021 Abril-2021 Julio-2021 Octubre-2021
% (n) % (n) % (n) % (n)

N Total 100 (3.869) 100 (3.823) 100 (3.814) 100 (3.660)

Total 15,0 (445) 16,9 (477) 15,5 (421) 18,3 (434)
Ideología 
Izquierda 1-2 13,5 (54) 16,6 (66) 17,4 (69) 16,2 (54)

3-4 19,2 (137) 20,9 (142) 19,0 (119) 22,9 (135)

5 14,8 (116) 18,1 (136) 15,7 (108) 17,4 (102)

6 15,6 (46) 16,4 (47) 22,4 (54) 22,5 (56)

7-8 15,8 (53) 15,6 (50) 12,9 (39) 15,5 (49)

Derecha 9-10 13,6 (17) 12,3 (17) 6,2 (9) 10,2 (11)

N.S. 5,6 (10) 9,1 (14) 7,6 (11) 9,3 (8)

N.C. 8,6 (11) 7,0 (7) 6,9 (12) 17,7 (19)

Recuerdo de voto
PSOE 15,0 (124) 15,1 (113) 15,9 (113) 17,8 (102)

PP 14,8 (54) 15,9 (61) 12,9 (50) 16,1 (60)

Unidas Podemos 22,8 (40) 19,1 (33) 17,0 (32) 21,7 (33)

Ciudadanos 15,3 (36) 26,1 (60) 24,1 (38) 21,4 (30)

VOX 19,6 (34) 13,7 (26) 12,7 (20) 13,9 (21)

Otros partidos 17,7 (62) 18,8 (63) 19,6 (59) 23,4 (64)

No tenía edad 21,1 (4) 17,8 (5) 26,3 (8) 41,6 (9)

En blanco 6,5 (3) 24,8 (15) 20,5 (13) 27,2 (17)

No pudo votar 15,7 (15) 16,0 (13) 16,1 (13) 10,4 (8)

Prefirió no votar/Votó nulo 10,8 (26) 16,2 (38) 12,1 (30) 12,7 (27)

No tenía derecho a voto 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0) 0,0 (0)

No recuerda 8,8 (11) 20,5 (23) 12,8 (17) 19,2 (24)

N.C. 11,0 (33) 11,8 (27) 11,4 (28) 18,1 (40)

Religión
Católico/a practicante 10,9 (68) 11,2 (67) 12,5 (67) 11,2 (50)

Católico/a no practicante 15,0 (182) 17,6 (203) 14,1 (161) 17,7 (163)

Creyente de otra religión 12,1 (10) 15,8 (9) 12,5 (8) 10,4 (8)

Agnóstico/a 19,8 (65) 20,5 (60) 18,6 (52) 20,4 (59)

Indiferente, no creyente, ateo/a 17,7 (120) 19,9 (136) 20,4 (128) 24,7 (149)

N.C. 2,7 (2) 6,7 (2) 7,3 (4) 12,3 (5)

Nota: la pregunta está filtrada, y no se aplica a quienes anteriormente dijeron que contactaron personalmente con los servicios 
sanitarios por pensar que tenían síntomas de COVID-19. Se compara la opción de respuesta «Sí» en % del (n) de la fila. Se indica el 
(n) de cada % de la fila. El error de muestreo y el (n) total de la fila, se pueden consultar en el ANEXO de variables y de fichas técnicas. 

Fuente: CIS, Barómetros de febrero 2021 (estudio 3309), abril 2021 (estudio 3318), julio 2021 (estudio 3330), octubre 2021 (estudio 3337).
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C.5.2 Tabla 2. Predisposición a vacunarse inmediatamente contra la COVID-19 (enero)
¿Está Ud. dispuesto/a a vacunarse del COVID inmediatamente?

Sí No

(NO LEER)* 
Sí, si tiene 
garantías, 

si está pro-
bada, si es 

fiable

(NO 
LEER)*  

Sí, según 
el origen 
de la va-

cuna

(NO LEER)*  
Sí, si hay in-
formación 
suficiente

(NO LEER)* 
Sí, por con-

sejo de auto-
ridades, cien-
tíficos/as, o 
sanitarios

Otras res-
puestas

(NO 
LEER)* 

No sabe, 
duda

N.C. Total (n)

Total 72,5 16,5 2,5 0,2 0,8 1,3 1,7 4,5 0,1 100 (3.862)
Sexo
Hombre 75,4 15,2 2,1 0,1 0,9 1,1 1,7 3,4 0,1 100 (1.877)
Mujer 69,7 17,7 2,8 0,2 0,6 1,5 1,7 5,6 0,1 100 (1.985)
Edad
Hasta 24 años 62,5 26,4 3,0 0,0 1,2 0,5 0,8 5,6 0,0 100 (263)
De 25 a 34 años 67,1 21,8 3,3 0,0 1,1 1,2 2,4 3,2 0,0 100 (444)
De 35 a 44 años 69,4 22,0 1,9 0,1 0,9 0,9 1,1 3,6 0,1 100 (729)
De 45 a 54 años 72,6 16,0 2,2 0,1 0,7 1,8 2,2 4,2 0,1 100 (835)
De 55 a 64 años 77,2 13,6 2,1 0,4 0,3 1,1 1,4 3,8 0,2 100 (691)
65 años o más 76,8 9,1 2,9 0,1 0,8 1,9 1,9 6,5 0,0 100 (901)
Estado civil
Casado/a 77,0 13,0 2,0 0,2 0,6 1,4 1,6 4,2 0,1 100 (2.114)
Soltero/a 66,8 22,1 2,9 0,1 1,0 0,8 2,1 4,0 0,1 100 (1.161)
Viudo/a 68,7 12,4 3,5 0,4 1,4 3,0 1,1 9,4 0,0 100 (239)
Separado/a 62,4 25,1 3,3 0,0 0,0 2,3 2,2 4,6 0,0 100 (92)
Divorciado/a 67,7 20,8 3,5 0,0 1,3 1,7 1,1 3,9 0,0 100 (241)
Educación
Primaria o menos 74,6 9,2 3,4 0,2 1,5 2,2 1,1 7,8 0,0 100 (460)
FP inicial y 
educación 
secundaria

65,7 20,2 3,6 0,2 0,7 1,3 2,3 6,1 0,0 100 (594)

FP de grado medio 69,5 18,9 3,4 0,0 0,8 1,2 2,7 3,6 0,0 100 (264)

Bachillerato 71,3 17,7 2,6 0,2 1,1 1,0 1,1 4,8 0,2 100 (583)
FP de grado 
superior 70,0 19,6 3,1 0,0 0,7 1,5 2,2 2,8 0,2 100 (449)

Universidad 76,7 15,3 1,3 0,2 0,4 1,2 1,6 3,3 0,1 100 (1.486)

Situación laboral
Ocupados/as 72,8 18,4 1,7 0,1 0,5 1,3 1,8 3,3 0,0 100 (2.125)
Parados/as 63,2 23,2 3,9 0,5 1,1 0,5 2,0 5,4 0,2 100 (463)
Jubilados/as o 
pensionistas 77,2 9,3 3,3 0,1 1,1 1,4 1,7 5,8 0,1 100 (958)

Estudiantes 70,1 18,7 3,2 0,0 1,3 0,8 0,6 5,2 0,0 100 (163)
Trabajo doméstico 
no remunerado 72,4 9,7 3,1 0,0 0,8 3,8 1,1 9,0 0,0 100 (136)

Hábitat
Pueblo o ciudad 
pequeña 73,8 14,7 2,6 0,3 0,6 1,6 1,1 5,4 0,0 100 (773)

Ciudad mediana 71,8 18,1 2,5 0,1 0,8 0,9 1,4 4,4 0,1 100 (1.506)
Ciudad grande 72,8 16,0 2,1 0,1 0,9 1,3 2,3 4,4 0,2 100 (1.195)
Gran núcleo urbano 71,6 15,3 3,2 0,3 0,8 2,9 2,1 3,8 0,0 100 (388)
*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.

Fuente: CIS, Barómetro de enero 2021 (estudio 3307).



n  ANUARIO CIS 2021

144

5.2.  PREDISPOSICIÓN A VACUNARSE CONTRA LA COVID-19  

5.  ASPECTOS SANITARIOSDE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS 

C.5.2 Tabla 3. Predisposición a vacunarse inmediatamente contra la COVID-19 (enero)
¿Está Ud. dispuesto/a a vacunarse del COVID inmediatamente?

Sí No

(NO LEER)*  
Sí, si tiene 
garantías, 

si está 
probada, si 

es fiable

(NO 
LEER)* 

Sí, 
según el 
origen 
de la 

vacuna

(NO LEER)* 
Sí, si hay 

información 
suficiente

(NO LEER)* 
Sí, por 

consejo de 
autoridades, 

científicos/as, 
o sanitarios

Otras res-
puestas

(NO 
LEER)* 

No sabe, 
duda

N.C. Total (n)

Total 72,5 16,5 2,5 0,2 0,8 1,3 1,7 4,5 0,1 100 (3.862)
Ideología 
Izquierda 1-2 78,2 14,3 1,2 0,4 0,4 1,1 1,7 2,7 0,0 100 (530)

3-4 81,5 10,3 2,0 0,2 1,2 1,3 0,4 3,1 0,0 100 (952)

5 72,7 16,8 1,7 0,1 0,4 1,2 2,4 4,6 0,1 100 (980)

6 68,3 20,8 2,0 0,0 0,3 1,4 1,9 5,1 0,2 100 (421)

7-8 64,7 20,9 4,5 0,0 0,4 2,0 2,7 4,8 0,0 100 (425)

Derecha 9-10 52,7 30,6 3,6 0,0 2,2 1,4 2,2 7,2 0,0 100 (145)

N.S. 68,2 14,2 5,2 0,5 0,9 1,3 1,8 7,9 0,0 100 (237)

N.C. 56,5 25,4 4,6 0,0 2,4 1,2 0,9 8,4 0,6 100 (172)
Recuerdo de 
voto
PSOE 82,6 8,7 2,3 0,3 0,3 1,4 1,2 3,3 0,0 100 (973)

PP 72,3 16,3 3,7 0,0 0,4 1,2 2,4 3,6 0,0 100 (499)
Unidas 
Podemos 76,3 14,6 1,3 0,5 1,8 1,3 0,9 3,4 0,0 100 (228)

Ciudadanos 77,4 13,7 1,7 0,0 0,3 1,4 3,3 2,2 0,0 100 (301)

VOX 57,7 29,4 4,5 0,0 0,7 2,3 1,4 4,1 0,0 100 (231)

Otros partidos 74,1 16,3 1,6 0,2 1,2 0,7 1,1 4,5 0,2 100 (482)

No tenía edad 53,7 32,3 2,8 0,0 0,0 2,8 0,0 8,4 0,0 100 (37)

En blanco 68,5 18,0 4,2 0,0 0,0 0,0 4,4 4,9 0,0 100 (100)

No pudo votar 64,5 19,2 1,8 0,0 2,7 0,9 4,4 6,4 0,0 100 (118)

Prefirió no 
votar/Votó nulo 56,9 30,0 2,1 0,3 1,8 0,9 1,5 6,5 0,0 100 (348)

No tenía 
derecho a voto 41,9 33,3 0,0 0,0 0,0 8,2 0,0 16,6 0,0 100 (13)

No recuerda 69,9 13,8 5,0 0,0 0,7 1,3 1,8 7,6 0,0 100 (166)

N.C. 69,4 17,7 1,5 0,0 0,4 2,3 1,0 7,1 0,6 100 (367)

Religión
Católico/a 
practicante 73,3 15,0 3,0 0,3 0,6 1,2 1,7 4,8 0,1 100 (760)
Católico/a no 
practicante 72,5 16,1 2,6 0,1 0,7 1,6 1,8 4,5 0,1 100 (1.605)
Creyente de 
otra religión 45,5 33,2 1,0 1,1 1,1 1,0 2,9 14,2 0,0 100 (101)

Agnóstico/a 75,9 15,2 1,8 0,3 0,5 1,3 1,7 3,2 0,0 100 (392)
Indiferente, 
no creyente, 
ateo/a

74,7 16,6 2,2 0,0 0,9 1,0 1,5 3,3 0,0 100 (932)

N.C. 55,8 22,1 3,6 0,0 2,9 1,5 1,2 11,5 1,5 100 (72)
*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
Fuente: CIS, Barómetro de enero 2021 (estudio 3307).



5.  ASPECTOS SANITARIOSDE LA CRISIS DEL CORONAVIRUS  n 

5.2.  PREDISPOSICIÓN A VACUNARSE CONTRA LA COVID-19  

145

C.5.2 Tabla 4. Predisposición a vacunarse contra la COVID-19 (abril)
¿Estaría Ud. dispuesto/a a vacunarse del COVID cuando llegue su turno?

Sí No

(NO LEER)* 
Sí, si tiene 
garantías, 

si está 
probada, si 

es fiable

(NO 
LEER)* 

Sí, según 
el origen 

de la 
vacuna

(NO 
LEER)* 

Sí, si hay 
informa-
ción sufi-

ciente

(NO LEER)* 
Sí, por 

consejo de 
autoridades, 
científicos/

as, o 
sanitarios

Ya le/la 
han  

vacuna-
do/a

Otras 
res-

pues-
tas

(NO 
LEER)* 

No 
sabe, 
duda

N.C. Total (n)

Total 70,4 5,3 1,6 2,4 0,3 0,4 15,0 1,3 3,3 0,1 100 (3.823)
Sexo
Hombre 73,5 5,7 1,4 2,0 0,3 0,3 12,9 1,1 2,7 0,1 100 (1.880)
Mujer 67,4 4,9 1,7 2,7 0,4 0,4 17,0 1,5 3,8 0,1 100 (1.943)
Edad
Hasta 24 años 77,5 7,9 2,9 1,5 0,0 0,0 3,4 2,3 4,5 0,0 100 (256)
De 25 a 34 años 65,9 9,1 2,3 1,4 0,9 0,2 14,7 1,2 4,3 0,0 100 (453)
De 35 a 44 años 73,1 6,5 1,8 2,3 0,3 0,8 10,6 0,7 3,8 0,2 100 (696)
De 45 a 54 años 72,3 5,3 1,4 3,5 0,3 0,5 12,4 1,5 2,7 0,0 100 (780)
De 55 a 64 años 66,2 4,1 1,1 2,0 0,5 0,0 20,6 1,8 3,5 0,3 100 (672)
65 años o más 70,1 2,8 1,1 2,5 0,1 0,5 19,4 1,1 2,4 0,0 100 (967)
Estado civil
Casado/a 71,9 4,1 1,2 2,3 0,4 0,5 15,6 1,0 2,7 0,2 100 (2.048)
Soltero/a 70,4 8,0 2,2 1,9 0,3 0,3 11,9 1,2 3,9 0,0 100 1.195
Viudo/a 61,3 2,6 0,7 2,0 0,0 0,0 28,3 0,5 4,6 0,0 100 (233)
Separado/a 69,6 2,6 2,7 3,9 0,0 0,0 18,6 1,3 1,3 0,0 100 (79)
Divorciado/a 67,4 5,6 2,0 4,7 0,4 0,4 11,2 5,2 3,0 0,0 100 (257)
Educación
Primaria o 
menos 65,6 3,7 0,9 1,4 0,3 0,3 22,9 1,7 2,9 0,3 100 (354)
FP inicial y 
educación 
secundaria

70,3 7,0 1,8 2,5 0,6 0,3 11,9 0,9 4,6 0,0 100 (610)

FP de grado 
medio 66,0 8,7 1,8 5,2 0,0 0,1 11,4 2,6 4,3 0,0 100 (270)

Bachillerato 75,0 5,3 1,4 2,8 0,0 0,2 9,9 2,7 2,5 0,2 100 (517)
FP de grado 
superior 73,8 6,6 0,9 1,2 0,5 0,6 11,4 1,4 3,5 0,2 100 (451)

Universidad 70,0 3,9 1,8 2,3 0,4 0,5 17,6 0,7 2,8 0,0 100 1.594
Situación 
laboral
Ocupados/as 70,3 5,8 1,4 1,9 0,4 0,4 15,8 1,1 2,9 0,1 100 (1.994)
Parados/as 68,5 10,0 2,8 3,9 0,2 0,2 5,0 2,0 7,0 0,2 100 (448)
Jubilados/as o 
pensionistas 70,0 2,6 1,2 2,8 0,2 0,4 19,5 1,1 2,1 0,1 100 (1.036)

Estudiantes 82,4 4,7 1,9 1,6 0,6 0,6 3,6 2,2 2,5 0,0 100 (170)
Trabajo 
doméstico no 
remunerado

67,7 4,0 0,9 2,3 0,0 0,7 14,8 3,3 6,4 0,0 100 (156)

Hábitat
Pueblo o ciudad 
pequeña 71,3 4,6 0,7 2,2 0,1 0,3 15,7 1,8 3,2 0,0 100 (747)

Ciudad mediana 68,9 5,4 1,6 2,7 0,4 0,3 15,5 1,4 3,8 0,1 100 (1.492)
Ciudad grande 70,6 5,5 1,9 2,4 0,4 0,5 14,7 1,1 2,7 0,1 100 (1.192)
Gran núcleo urbano 73,9 5,5 2,1 1,6 0,5 0,5 12,1 0,8 2,9 0,0 100 (392)
*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.

Fuente: CIS, Barómetro de abril 2021 (estudio 3318).
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C.5.2 Tabla 6. Predisposición a vacunarse contra la COVID-19 (julio)
¿Estaría Ud. dispuesto/a a vacunarse del COVID cuando llegue su turno?

Sí No

(NO 
LEER)* Sí, 

si tiene 
garantías, 

si está 
probada, si 

es fiable

(NO 
LEER)* Sí, 
según el 
origen de 
la vacuna

(NO LEER)* Sí, 
por consejo de 

autoridades, 
científicos/as, 
o sanitarios

Otras 
res-

puestas

(NO 
LEER)* 

No sabe, 
duda

N.C.
Ya se 
ha va-

cunado
Total (n)

Total 19,9 2,6 0,1 0,2 0,1 0,5 1,1 0,1 75,4 100 (3.798)
Sexo
Hombre 20,9 2,5 0,2 0,1 0,1 0,4 1,2 0,2 74,5 100 (1.862)
Mujer 18,9 2,7 0,1 0,3 0,1 0,6 1,0 0,1 76,3 100 (1.936)
Edad
Hasta 24 años 78,8 4,2 0,0 0,7 0,4 0,2 3,7 0,0 12,1 100 (279)
De 25 a 34 años 62,6 3,2 0,2 0,2 0,0 0,9 3,0 0,2 29,7 100 (471)
De 35 a 44 años 22,1 3,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,1 73,5 100 (689)
De 45 a 54 años 6,5 2,1 0,1 0,3 0,0 0,7 0,8 0,3 89,3 100 (768)
De 55 a 64 años 4,0 2,8 0,2 0,5 0,2 0,3 0,4 0,0 91,6 100 (669)
65 años o más 1,2 1,3 0,1 0,0 0,0 0,3 0,8 0,1 96,2 100 (922)
Estado civil
Casado/a 7,6 1,5 0,1 0,2 0,1 0,3 0,7 0,1 89,4 100 (1.989)
Soltero/a 46,3 4,1 0,1 0,2 0,1 0,7 1,8 0,2 46,5 100 (1.223)
Viudo/a 3,1 1,8 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 94,0 100 (233)
Separado/a 8,8 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 85,0 100 (83)
Divorciado/a 8,6 3,6 0,0 0,9 0,0 0,4 1,2 0,4 84,9 100 (248)
Educación
Primaria o menos 5,3 1,2 0,0 0,0 0,0 0,3 1,2 0,0 92,0 100 (388)
FP inicial y educación 
secundaria 15,1 2,7 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 80,9 100 (586)

FP de grado medio 22,6 1,9 0,0 0,0 0,5 1,0 2,1 0,0 72,0 100 (223)
Bachillerato 28,8 3,5 0,0 0,0 0,0 0,4 1,5 0,2 65,6 100 (492)
FP de grado superior 27,8 2,0 0,0 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 68,6 100 (455)
Universidad 20,0 2,7 0,1 0,4 0,1 0,8 0,9 0,1 74,9 100 (1.627)
Situación laboral
Ocupados/as 22,0 2,6 0,1 0,2 0,1 0,6 0,9 0,0 73,4 100 (2.121)
Parados/as 32,7 4,4 0,0 0,3 0,0 0,3 3,1 0,6 58,5 100 (354)
Jubilados/as o 
pensionistas 2,0 1,7 0,2 0,0 0,0 0,3 0,7 0,1 95,1 100 (996)

Estudiantes 87,5 2,3 0,0 0,7 0,0 0,3 2,7 0,0 6,5 100 (154)
Trabajo doméstico no 
remunerado 10,0 3,4 0,0 1,5 0,0 0,0 0,7 0,0 84,4 100 (137)

Hábitat
Pueblo o ciudad 
pequeña 18,1 2,7 0,1 0,3 0,0 0,7 1,1 0,1 76,8 100 (722)

Ciudad mediana 20,6 2,9 0,1 0,2 0,1 0,2 0,9 0,1 74,8 100 (1.497)
Ciudad grande 19,4 2,3 0,0 0,3 0,1 0,7 1,3 0,1 75,9 100 (1.193)
Gran núcleo urbano 21,7 2,1 0,3 0,0 0,0 0,5 1,3 0,3 73,7 100 (386)

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: la respuesta «Ya se ha vacunado», no se ofrece al/la entrevistado/a en esta pregunta, pero se incorpora a la tabla el resultado 
obtenido de la pregunta anterior: «¿Se ha vacunado Ud. del COVID-19?».

Fuente: CIS, Barómetro de julio 2021 (estudio 3330).
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C.5.2 Tabla 7. Predisposición a vacunarse contra la COVID-19 (julio)
¿Estaría Ud. dispuesto/a a vacunarse del COVID cuando llegue su turno?

Sí No

(NO 
LEER)* Sí, 

si tiene 
garantías, 

si está 
probada, 

si es fiable

(NO 
LEER)* 

Sí, 
según el 
origen 
de la 

vacuna

(NO LEER)* 
Sí, por 

consejo de 
autoridades, 
científicos/

as, o 
sanitarios

Otras 
respues-

tas

(NO LEER)* 
No sabe, 

duda
N.C.

Ya se 
ha va-

cunado
Total (n)

Total 19,9 2,6 0,1 0,2 0,1 0,5 1,1 0,1 75,4 100 (3.798)
Ideología 
Izquierda 1-2 22,7 2,2 0,2 0,0 0,2 0,5 1,1 0,0 73,0 100 (595)
3-4 24,0 2,0 0,1 0,1 0,0 0,3 0,9 0,1 72,4 100 (946)
5 15,3 2,1 0,1 0,6 0,1 0,5 0,6 0,1 80,6 100 (913)
6 23,6 1,4 0,0 0,6 0,0 0,9 2,1 0,0 71,4 100 (359)
7-8 24,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,5 1,5 0,2 70,9 100 (436)
Derecha 9-10 14,8 4,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 79,7 100 (175)
N.S. 12,6 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 81,2 100 (174)
N.C. 7,6 6,0 0,5 0,0 0,0 0,5 2,9 1,0 81,5 100 (200)
Recuerdo de 
voto
PSOE 16,4 0,5 0,0 0,0 0,1 0,2 1,0 0,1 81,8 100 (992)
PP 13,9 0,2 0,0 0,2 0,0 0,4 0,2 0,0 85,1 100 (506)
Unidas Podemos 23,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,8 1,1 0,0 72,3 100 (276)
Ciudadanos 21,8 1,3 0,0 0,4 0,4 0,9 1,4 0,0 73,8 100 (239)
VOX 19,3 6,8 0,0 0,0 0,0 0,9 2,2 0,0 70,7 100 (227)
Otros partidos 22,7 3,6 0,2 0,2 0,0 0,7 0,0 0,0 72,5 100 (458)
No tenía edad 84,9 7,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 3,8 100 (55)
En blanco 19,3 2,4 0,0 1,3 0,0 1,3 1,2 0,0 74,4 100 (86)
No pudo votar 30,3 2,9 0,0 1,0 0,0 0,0 2,9 1,9 61,1 100 (108)
Prefirió no 
votar/Votó nulo 21,6 6,1 0,0 0,6 0,0 0,6 2,3 0,3 68,6 100 (354)

No tenía 
derecho a voto 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 82,4 100 (6)

No recuerda 19,4 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 74,9 100 (170)
N.C. 16,3 2,9 1,0 0,3 0,0 0,3 1,6 0,3 77,2 100 (319)
Religión
Católico/a 
practicante 11,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,4 1,1 0,1 86,1 100 (707)

Católico/a no 
practicante 15,8 1,9 0,1 0,3 0,0 0,5 0,8 0,0 80,6 100 (1.520)

Creyente de 
otra religión 22,2 6,8 0,0 1,1 0,0 0,0 3,4 0,0 66,4 100 (92)

Agnóstico/a 23,8 3,3 0,2 0,2 0,0 0,1 1,2 0,5 70,6 100 (438)
Indiferente, no 
creyente, ateo/a 31,0 3,5 0,1 0,2 0,2 0,5 1,3 0,1 63,0 100 (969)

N.C. 15,2 5,8 1,5 0,0 0,0 1,5 2,8 1,4 71,7 100 (72)
*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: la respuesta «Ya se ha vacunado», no se ofrece al/la entrevistado/a en esta pregunta, pero se incorpora a la tabla el resultado 
obtenido de la pregunta anterior: «¿Se ha vacunado Ud. del COVID-19?».
Fuente: CIS, Barómetro de julio 2020 (estudio 3330).
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C.5.2 Tabla 8. Predisposición a vacunarse contra la COVID-19 (octubre)
¿Estaría Ud. dispuesto/a a vacunarse del COVID cuando llegue su turno?

Sí No

(NO 
LEER)* Sí, 

si tiene 
garantías, 

si está 
probada, si 

es fiable

(NO 
LEER)* 

Sí, 
según 

el 
origen 
de la 

vacuna

(NO 
LEER)* 

Sí, si hay 
informa-
ción sufi-

ciente

(NO LEER)* 
Sí, por 

consejo de 
autoridades, 
científicos/

as, o 
sanitarios

Otras 
res-

pues-
tas

(NO 
LEER)* 

No 
sabe, 
duda

N.C.
Ya se 
ha va-

cunado
Total (n)

Total 1,5 2,9 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 94,8 100 (3.660)
Sexo
Hombre 1,7 3,1 0,2 0,1 0,1 0,0 0,2 0,1 0,2 94,3 100 (1.769)
Mujer 1,3 2,7 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,2 0,3 95,3 100 (1.891)
Edad
Hasta 24 años 3,4 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 93,4 100 (297)
De 25 a 34 años 4,5 4,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 90,7 100 (452)
De 35 a 44 años 2,2 3,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,3 0,6 93,0 100 (649)
De 45 a 54 años 0,8 3,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,4 95,0 100 (712)
De 55 a 64 años 0,5 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 96,3 100 (617)
65 años o más 0,0 1,8 0,2 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 97,5 100 (933)
Estado civil
Casado/a 0,7 2,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,3 96,4 100 (1.901)
Soltero/a 2,9 3,7 0,2 0,0 0,0 0,2 0,4 0,3 0,0 92,3 100 (1.191)
Viudo/a 0,4 1,6 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 97,4 100 (229)
Separado/a 1,1 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 92,2 100 (89)
Divorciado/a 0,9 4,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 94,2 100 (238)
Educación
Primaria o menos 0,9 2,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,3 0,2 0,0 95,6 100 (356)
FP inicial y 
educación 
secundaria

1,6 4,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 93,6 100 (517)

FP de grado medio 2,1 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 95,2 100 (262)
Bachillerato 2,4 2,7 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,4 0,5 93,4 100 (540)
FP de grado 
superior 0,8 4,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 94,7 100 (372)

Universidad 1,2 2,5 0,2 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2 95,6 100 (1.593)
Situación laboral
Ocupados/as 1,8 3,3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,2 0,2 0,4 94,0 100 (1.967)
Parados/as 3,2 3,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,3 0,3 0,0 92,5 100 (386)
Jubilados/as o 
pensionistas 0,0 2,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 97,5 100 (984)

Estudiantes 1,7 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 95,0 100 (156)
Trabajo doméstico 
no remunerado 0,7 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 96,4 100 (131)

Hábitat
Pueblo o ciudad 
pequeña 1,5 2,8 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,2 95,1 100 (661)

Ciudad mediana 1,8 3,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,1 0,4 93,9 100 (1.418)
Ciudad grande 0,7 2,8 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,2 0,1 95,8 100 (1.167)
Gran núcleo 
urbano 2,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 94,9 100 (413)

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: la respuesta «Ya se ha vacunado», no se ofrece al/la entrevistado/a en esta pregunta, pero se incorpora a la tabla el resultado 
obtenido de la pregunta anterior: «¿Se ha vacunado Ud. del COVID-19?".
Fuente: CIS, Barómetro de octubre 2021 (estudio 3.337).
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C.5.2 Tabla 9. Predisposición a vacunarse contra la COVID-19 (octubre)
¿Estaría Ud. dispuesto/a a vacunarse del COVID cuando llegue su turno?

Sí No

Sí, si tiene 
garantías, 

si está 
probada, 

si es 
fiable

Sí, 
según el 
origen 
de la 

vacuna

Sí, si hay 
informa-

ción  
suficiente

Sí, por con-
sejo de au-
toridades, 
científicos/

as, o  
sanitarios

Otras 
respues-

tas

(NO 
LEER)* 

No sabe, 
duda

N.C.
Ya se 

ha vacu-
nado

Total (n)

Total 1,5 2,9 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 94,8 100 (3.660)
Ideología 
Izquierda 1-2 1,3 4,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,2 0,0 93,8 100 (523)
3-4 1,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 97,5 100 (956)
5 1,6 2,6 0,3 0,0 0,1 0,1 0,3 0,2 0,7 94,0 100 (888)
6 1,5 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,2 96,3 100 (392)
7-8 1,2 4,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 94,2 100 (478)
Derecha 9-10 2,4 8,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 88,8 100 (165)
N.S. 2,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 96,1 100 (112)
N.C. 1,7 4,3 0,0 0,6 0,0 0,9 0,0 1,2 1,3 90,0 100 (146)
Recuerdo de 
voto
PSOE 1,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 97,6 100 (891)
PP 0,6 1,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 97,7 100 (531)
Unidas 
Podemos 1,7 3,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 94,8 100 (261)

Ciudadanos 1,8 2,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,8 93,6 100 (225)
VOX 2,7 7,9 0,5 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 88,0 100 (242)
Otros partidos 2,1 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 94,7 100 (456)
No tenía edad 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 96,8 100 (44)
En blanco 0,0 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 93,2 100 (93)
No pudo votar 4,5 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 87,5 100 (107)
Prefirió no 
votar/Votó nulo 1,9 6,3 0,3 0,0 0,0 0,4 1,3 0,9 0,0 88,9 100 (303)

No tenía 
derecho a voto 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 84,6 100 (4)

No recuerda 1,3 2,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,6 94,8 100 (185)
N.C. 0,6 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 97,0 100 (319)
Religión
Católico/a 
practicante 0,7 1,7 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,1 97,1 100 (641)

Católico/a no 
practicante 1,1 1,7 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1 96,4 100 (1.386)

Creyente de 
otra religión 7,9 9,4 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,6 0,0 80,1 100 (117)

Agnóstico/a 0,8 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 94,4 100 (471)
Indiferente, 
no creyente, 
ateo/a

1,7 3,8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,4 93,7 100 (988)

N.C. 7,4 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 84,9 100 (56)
*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta donde se indica «NO LEER», pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
Nota: la respuesta «Ya se ha vacunado», no se ofrece al/la entrevistado/a en esta pregunta, pero se incorpora a la tabla el resultado 
obtenido de la pregunta anterior: «¿Se ha vacunado Ud. del COVID-19?».
Fuente: CIS, Barómetro de octubre 2021 (estudio 3337).






